Yueno vV M: Xaoc u Fayee

B.A . Mauasbes

ITycmb ag, aq, . .. - NOCACIO6AMEABHOCTIL IAEMEHNOG, G T, T, . . . - NOCACOOEATNEABHOCTIID
ocmamkoe nenpepvienot dpoou wucaa N M. Obnapysceno, wmo npu N > 3 saemenmot
MO2YTN ObiMb 6bINUCAEHBL T10 PEKYPPEHTTIHBIM YEAOUUCACHHBIM COOTNHOWEHUAM, 0 OCTRATIKY
npueodam K nociedosameabHocmu

§n = logy(1+10)

¢ pasnomeprbim pacnpedesenuem na ompesre [0, 1].

BBegenue

Y Xunuwnna [1] unraem: ”J10600bLITHO OTMETUTE, YTO A0 HACTOSAIIEIO BPEMEHU HEU3BECTHO
pasJokKeHue B METHYIO NPO6hL HIT OJHOTO alrebpanvdecKoro Juciaa crernenn Boie 2. Hemssectno,
MOXKET JI TaKOoe Pa3jokKeHne WMeThL OTDaHNYeHHble DIEMEHTHI; HEM3BECTHO, MOKET AU OHO
IMeTh, Hao60pOT, HeorpaHnIeHHbIN psal daeMenToB u T.10.” HepBoe s ganne " llennnix apoben”
Xununta Boiiio B 1935 roay. B npeaucioBun k derBepTomy manannio 1978 romna I'memenko
PO peIlleHne DTUX 3a1ad HIIero me coobImaeT.

1. HenpepriBHBIE gpo6u

Yucnao x > 0 B HenpepbIBHYIO ApoOb pacKiIalbiBaeTCs Tak
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rn = 1/rp_1—[1/ro-a].
upu n = 1,2... . Bemecrsennnie dncia ro, 7y, ... Ha3bBalOTCA OCTaTKaMU, a Ielble 9HCia
ag, a1, ... Ha3bIBAIOTCA DIEeMEHTaMU HelpephbIBaHOU Apobu ducia &.



HereprBHbIe ,I[pO6I/I PalOHAJBHBIX YNCET KOHEYIHBI
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HenpepoiBubie npobu anrrebpanvecknx 9ucel BTOPOU CTENEHN MePUOAnIecKre
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2. Teopewma I'aycca

Hycrh @ sBasercsa caydallHoll BEAWYUHOUW ¢ paBHOMEPHBIM pacupenenenueM Ha orpeske [0, 1].
Torpa ama kaxmgoro n = 0,1,2,... ocTaToK 1, TakkKe ABIAETCA CIyIalHON BEJUYNHON Ha
orpeske [0,1]. Ob6ozmaunm depes f,({) MIOTHOCTH paclpeleNeHus CIyIalHol BeTUIUHBI 1.
Hockombky ro = &, mmeem fo(t) = 1. Janee mmeem
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lMayce yemorpen, uto
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lim f,(f) = — ——.
i fa(1) 2 1+1¢

Hostomy mipm 6oabiiiom n cayvdantas BeTU<HHA

&n = logy(1 4 70)

6an3Ka K paBHOMEpHOMY pachpenenenuto wa orpeske [0, 1]. Hro npuBoaut k Bechbma mpasno-
5 Y N
moJOGHON TUIIOTE3€e O TIOBEIEHNI OCTATKOB HelpepbiBHON npobu uncita v M.

3. OcTaTKu HelpepuIBHON Apobu umcaa M

Hawm norpebyercs nousTue naoruocTu nociegoareasbnoctu. Hyers na orpeske [0, 1] 3anana

MOCJIeIOBATENHLHOCTD X1, g, ... . Jonyctum, aro mas aoboro 0 <t <1 cymectByeT npeaen
. my(t
F(t) = lim A,
n— 0o n

rjie qepes my, (1) obosmadeno wncro Takux HomepoB 1| < k <n, aro 0 < xp < t. Dynxums
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Ha3BIBACTCA ILIOTHOCTLIO TTOCAEI0BATEILHOCTH 1, Tg, - . . .

Muoro nosesnol nHMpOPMATINT O TOTHOCTSX MOCKeI0BATEILHOCTEN NMeeTCs B~ 3ajadax i
Teopemax u3 anannsa’ Homma n Cére [2]. Hanpumep, Tam jgokazano, 9To I8 NPPAITOHATLHOTO
T TOCAEI0BATEILHOCTD

x, = nx — [nx]

MMeeT paBHOMEpHOe pachpejielenne ¢ mioTrocThio f(1) = 1
N
Haznoxum nppanmonanbioe anrebpandeckoe wncio VM B HenpepbiBHYIO ApOOH
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I PacCMOTPUM MOCIENOBATEILHOCTE Tg, T, ... OCTATKOB >TOU HempephiBHON apobu. Ecrh ru-

noresa, uto npu N > 3 nocrenoBaTeIrbHOCTh

&n = logy(1 4 70)

uMeeT paBHOMEpHOe paclipejenenue ua orpeske [0, 1].

Yro6bl TPOBEPUTH TUMOTE3Y O PABHOMEDPHOM paclpeleleHrt N1 ajlrebpandeckoro Ynucia
V/2, me1 Berameaman 1000 sreMenTOB mocieqoBaTerbHOCTH o, &1 ... . B pesympTaTe monydens:
OXKMJaeMble 3HaYeHUsA
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B rabaune
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yKa3aHO CKOJALKO JeMeHToB u3 duciaa &g, £y, . . ., ggg TOMATO B OTPE3KNI
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Ormerum, uro cpeau pacemorpernubix 1000 saemenTos 500 6oabie u 500 menbiie 1/2.

4, HreMeHTHI HelpepLIBHOM Apo6u umcaa /M

XaoTuvnoe MoBejleHNe OCTATKOB HEMPEPLIBHON ApOOW dmCIa VM OPUBOIUT K XAOTUIHOMY
MOBEIEHNIO €€ DIEMEHTOB. Y IUBUTETLHO, YTO DIEMEHTHI g, (1, ... MOIYT ObITb BBIYUCIEHBI
PEKYyPPEHTHLIM 00pa3oM B paMKax IMeT0YNCIeHHon apupMe TUKN.

Yucaurens un 3maMenaTenn k-0 MOIXOISIIEN TPO6U BEIMUCISIOTCSA O TTPABUIAM

Py = apProq + Pi_s,
Qr = aprQr-1+ Qr—2,

raoe
P_lzl u POZCLO
Q_1:0 Qozl

N
Ectb runoresa, uro mias aroboro vV M cyliecTByeT n Takoe, 4TO
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ap = [—
mpu Bcex k >n+ 1. Hpu 3 < N <5 u 2 < M < 10 HoMepa n maubl B TabanIe.
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I’IELHpI/IMep7 FIRIN: \3/5 IToCJa€e onpeneJeHns HavalbHbIX 3HAYCHUN
g = 1 a; = 3
PO =1 u P1 =4
QO =1 Ql = 3

BCe IIocjaenyomne sHavcHsa OolIpefeassoTCsa 110 qDOpMyJIELM

(PS—Q - QQ%—Q)P]?—I
(P —2Q3_ )P, ]’
Py = apPry + Pr_a,

Qr = apQr_1 + Qr—2.

ap = —

B pesyabraTe moaydaem mociaenoBaTerbHOCTD DJIEMEHTOB
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5 3
HETIpepPBIBHON Apobu Ymcia V2.
[ns BoIamenenus ag, aq, ... €CTh HECKOILKO PEKYPPEHTHBIX MEJOUNCICHHBIX COOTHOIICHNN.
Onno m3 mux 6ygeT JoKa3aHo MOCTe PEIIeHrA CIeIyIONen 3a qad.

3agaua. Hycrs P, n Q, - 9ucanTerb 0 3HAMEHATETb N-0H MOIXOIAIICH ApobH dmcia /2 u
P? = X, (mod Q,),
rae 0 < X, < @,. HocregoBareannocts Xg, X1, ... mMeeT B
01113 22 19 76 198 25 481 776 26443 185623
Moxazats, aro X, > 4 npn goctarodno Gorbmx n. EcTh rumoresa, 9T

lim X,, = oo.
n—00
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